



Morți până la apus

Acesta este volumul 1 din seria "Vampirii Sudului" de Charlaine Harris. O carte cu ingrediente atractive: suspans, paranormal, senzualitate și umor. Într-un orașel liniștit din Louisiana, vârcolacii, menadele, teriantropii, vampirii și oamenii par a conviețui în armonie. Însă când vampirul Bill se îndrăgostește de Sookie Stackhouse, o barmăniță cu însușiri telepatice, tot acest univers explodează...

Acțiunea începe să se deruleze alert și nimic nu poate sta în calea celor doi. Charlaine Harris ne surprinde printr-o abordare originală a lumii fascinante a creaturilor nopții, precum și a relației acestora cu oamenii..

Editura Leda, 384 de pagini, preț- 27.90 lei

Maestrul din Petersburg

Dostoievski este aparent un antierou: un bărbat între două vârste, care și-a pierdut credința tinereții și se îndreaptă cu pași repezi spre ruină trupească și spirituală. Tocmai acest bărbat își asumă însă elucidarea unui mister cumplit, pe o veche schemă a datoriei: moartea fiului său vitreg, Pavel. Într-o Rusie violentă și o p r e s i v ă , Dostoievski găsește printre hârtiile fiului său o listă neagră, ceea ce confirmă asocierea lui Pavel cu gruparea anarhistă Răzbumarea Poporului, condusă de oportunistul Nechaev, chiar posibilul ucigaș. Maestrul din Petersburg urmărește traseul psihologic al scriitorului care, pe fondul unei stranii și contorsionate povești de dragoste târzii, își descoperă fiul prezent prin absență.



Editura Humanitas, 256 de pagini, preț - 25 lei

Grupaj realizat de Lucia IVĂNESCU



Lituma în Anzi



Caporalul de jandarmi Lituma și adjunctul său Tomas au în grijă perimetrul unui șantier de construcție a unei șosele din Peru. Ba chiar exista și o mină în apropiere. Dar peste platourile alpine și în văile Anzilor plutește spectrul permanent al raidurilor violente comise de gruparea de orientare maoistă Sendero Luminoso, căreia îi cad victimă funcționari și țărani deopotrivă. Trei dispariții misterioase de pe șantier adaugă și mai multă spaimă în sufletele celor doi neputincioși reprezentanți ai legii. Ca să mai detensioneze atmosfera, Tomis îi povestește șefului său Lituma o incredibilă poveste de iubire pe care a avut-o el, cu o prostituată.

Editura Humanitas, 348 de pagini, preț-36 lei.

Eve

În ultima noapte petrecută în școala de fete unde este elevă, Eve descoperă ceea ce se întâmplă în realitate cu absolventele și soarta cumplită care le așteaptă. Evadând din singurul cămin pe care îl cunoscuse vreodată, ea pornește într-o călătorie lungă, presărată cu piedici înșelătoare, în căutarea unui loc în care să supraviețuiască. Pe drum îl întâlnește pe Caleb, un băiat rebel și dur, care trăiește în sălbăticie. Separată de bărbați întreaga viață, Eve fusese învățată să se teamă de aceștia, dar Caleb îi câștigă treptat încrederea... și inima. Când soldații încep să-i vâneze, Eve trebuie să aleagă între adevărata dragoste și propria ei viață.



Editura Leda, 288 de pagini, preț -27 lei

